

— а давайте что бы мы в кругу стояли, а он по середине на коленях перед нами был и отлизывал каждой, как в порнухе – предложила последняя из девушек Ксюша – и снимем это на сотовый – что бы наших лиц не было видно

— давай – поддержали её девчонки и все кроме ещё нежившейся в кровати от оргазма Вероники, которой было сейчас абсолютно похуй на всё и всех.

И так в кругу стояли пять девушек Валя, Ксюша, Света, Наташа и Катя и исполняли как показано в порновидео Гэнг Бэнг. Они все выпячивали свои пёзды к лицу Сергея а он крутясь на коленях отлизывал им по очереди и поддаваясь их многочисленным рукам которые отрывали от одной пизды и подводили к другой. Комментировали они все и даже уже Вероника отлежавшись тоже присоединилась к этому увлекательному Гэнг Бэнгу.

Съемку вела Ксюша то приближая то удаляя телефон, то снимая снизу как отлизывает Сергей, который послушно отлизывал толпе сошедших с ума девушек. Ему на нос двумя руками разведя пизду надевала Валя, раздвигая булочки ему для отлиза представляла свой анус Ксюша и их примеру последовали все. Сергей на камеру целовал, лизал, оттягивал кожу на пизде, засовывал язык в каждую подставленную ему попку и вульву. Потом Сергей стал отлизывать только Вале, которая села на стул и расставив ноги объявила всем что желает кончить от язычка, поэтому все немного отошли в сторону и наблюдали. Сергей отлизывал её вспоминая как ебал её рот, но теперь ситуация изменилась и теперь она его ебёт в рот и под видеокамеру телефона Ксюши. Ему казалось это не справедливо и он даже спорил про себя с Валею продолжая ей отлиз.

— жопу мне не надо лизать – прикрикнула на него Валя

— я не лизал – вступил с ней в спор Сергей

— да что ж я не чувствую что ли? – продолжала спор Валя – лижи только пизду пиздализ! Я кончить хочу!

— да не лизал я жопу – всё ещё настаивал оправдываться Сергей понимая что наверное когда проводил языком по всей пизде с низу вверх возможно и лизнул её анус

— да вон сука она мокрая от языка – потрогала свой анус Валя. Сергей вдруг понял что этот спор совсем унижительно наверное смотрится со стороны, он спорил лизнул он её жопу или нет при отлизе пизды и предпочел закончить этот спор и уткнулся обратно в склизкую пизду Вали. Сергей помогал себе пальчиками, теребя вагины изнутри как маленьким членом, иногда засовывая и два пальчика, а языком устремился в хорошо спрятанный клитор, который он теребил кончиком языка быстро быстро порхая им. После того как Валя кончила она небрежно отпихнула его ногой и его сразу же подхватили ненасытные девки, которые ожидали финала Вали.

На его просьбы немного отдохнуть его только поднимали на смех и он обратно продолжал не заканчивающиеся отлизы пизд которые сменяли одна другую. Сергей заметил что он уже пошел по второму кругу отлизывая в позах которые придумывали девушки прям на ходу. Например он отлизывал Наташе когда она стояла в стойке «березка» и её за ноги раздвигая поддерживали Катя и Света, а Сергей отлизывал практически стоя на ногах согнувшись и трахая её пизду языком как бы сверху, потом под всеобщие подсказки перемещал язык и в её анус. Он отлизывал и Веронике в позе когда она сидела на шпагате на стуле, как Вандам в

фильме, а Сергей подобрившись с низу получал выливавшиеся соки из её пизды и так же отлизывал и её очко. Отлизывал он и Ксюше, которая стояла в стойке акробатического мостика.

Потом к девочкам присоединилась подруга Вали Маша (Валя позвонила ей по телефону), которая сразу же захотела кончить и отведя Сергея немного в сторону к стене поставила его на колени и прям стоя стала держа руками трахать его используя не только язык но и нос, при этом иногда давала ему пощёчины и била она его довольно сильно

— лижи сука лучше – била она его под радостные возгласы других девок – отпизди его, давай ещё влепи – подбадривали они её со стороны

— лижи шлюха, работай языком то пидор – продолжала активно трахать лицо Сергея Маша – давай вафлер ебанный работай лучше – продолжала она натирать его лицо своей так скажем ещё свежей и не кончавшей ещё сегодня от его языка пиздой, которая нельзя было сказать что была подмыта и довольно не приятно воняла проссанностью. Кончила она так и удерживая его прижав к стене своим телом и когда присела обессиленная то и его подмяв под себя положила на пол а сама уже сидела на нем

— охуенно блять – смотрела она на девок с нескрываемой радостью – спасибо подруги – она подняла руку в знак признательности – угодили – она опустила свою руку резко ударив её по голове лежавшего под её телом Сергея – пидорок охуенно лижешь!

Далее Гэнг Бэнг продолжился и Сергей опять стал практически уже совсем не слушавшимся его языком продолжать отлизывания сидящим на кроватях тёлочек с раскиданными широко ногами, которые то ли подбадривали его толи издевались – давай давай Сергей ты можешь, ты мачо, ты просто супер.

Потом отлизывания стали с завязанными глазами и Сергей должен был на ощупь языком определить кто это сейчас перед ним и за каждый раз когда он не угадывал получал кожаным ремнём по жопе, которая уже от довольно большого количества полученных ударов горела и была алого цвета. Из присутствующих девок уже ни кто не собирался кончать, но и спать и заканчивать это веселье тоже ни кто не собирался и поэтому девки стали названивать своим подружкам по общаге и рассказывая какое у них тут «чудо» звали к себе в гости. И как результат девки стали в количестве увеличиваться и каждая новая конечно же начинала с того что хотела кончить и Сергея отводили уже в отдельный наспех специально уже оборудованный уголок, который представлял из себя поставленную в угол кровать и две кровати поставленные на попу и натянутую между ними ширму которой выступало одеяло. Это придумала Люда, которая была сама старшая из всех и сказала что кончит только если ей ни кто не будет мешать.

Выводить Сергея из комнаты и водить по другим комнатам не решались так как подозревали что он сможет съебаться. Так вот Сергей отлизывал Люде скрывшись (если можно так сказать) от посторонних глаз. Люда сама руководила отлизыванием и говорила как ему лизать, где чуть дотрагиваясь целовать, где оттягивать, а где засовывать пальчик или язык. Именно Люда, когда кончила, решила ещё и пустить в его ротик золотой дождик. Сергей к её удивлению не сильно сопротивлялся а точнее совсем не спорил и не мотая головой типа не надо не буду, покорно приблизил свой открытый рот к её уретре из которой стала выдаваться моча не сильной струёй и не большими порциями.

О такой процедуре Люда сразу же поделилась девочкам, которых уже поднабралось больше десятка, среди которых уже была и Нина, та что когда то тоже отсасывала Сергею и

участвовала в групповухе с Валерой, но теперь именно Сергей ей отлизывал и не только пизду но и в жопу засовывал язык, хотя уже язык совсем его не слушался, от слова совсем, но как говорится его ни кто не слушал и его проблемы ни кого не интересовали.

После откровений Люды королевский Гэнг Бэнг продолжился немного по другому сценарию, Сергей лежал на полу, под ним была клеенка и половая тряпка, во рту у него была обрезанная полуторалитровая бутылка, которую он удерживал рукой и которую наспех сделала, обрезав доньшко Ксюша. Теперь девки по очереди ходи в этот импровизированный туалет и Сергей больше уже не отлизывал ни кому, он только глотал их мочу. Его ртом уже стали брезговать и для куннилингуса он не годился, Сергей не мог понять хорошо ли это или плохо, так как у него теперь отдыхал язык и челюсть уставшие от такого количества отлизываний но плохо то что теперь он стал унитазом, живым унитазом. Сергей даже сам обоссался (его не отпускали в туалет).

Этот Королевский Гэнг Бэнг закончился под утро, когда уже все хотели спать и Сергея под бурные аплодисменты под весёлые пинки и прощальные поцелую и анусы выгнали из комнаты.

В своей комнате Сергей видел как спит его бывший друг и напарник по групповому сексу а ныне тварь бездушная Валера. Сергею хотелось ударить его со всего маху за то что он сегодня сделал с ним, но удержался от этого соблазна и лег спать уткнувшись в подушку, вспоминая Анины слова «От судьбы не убежишь!», как бы он сейчас хотел закопаться к ней между ног и что бы она погладила его по голове, успокоила, пожалела и защитила. Эти мысли его не много удивили и он уснул.

Прислано: Пилоточник